
2024 ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI

Cevap Sayısı Yüzde

E 720 40,2

K 1071 59,8

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 366 20,4

Memnunum 845 47,2

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
382 21,3

Memnun Değilim 97 5,4

Hiç Memnun Değilim 89 5,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 12 0,7

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 445 24,8

Memnunum 812 45,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
315 17,6

Memnun Değilim 92 5,1

Hiç Memnun Değilim 115 6,4

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 12 0,7

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 474 26,5

Memnunum 712 39,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
311 17,4

Memnun Değilim 134 7,5

Hiç Memnun Değilim 122 6,8

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 38 2,1

Toplam 1791 100,0

Cinsiyet

Sınıflardaki Öğrenci sayısından

Kendini sınıfta özgürce ifade edebilmekten

Öğretim elemanlarıyla ders dışında görüşme imkanı bulabilmekten
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 398 22,2

Memnunum 609 34,0

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
376 21,0

Memnun Değilim 154 8,6

Hiç Memnun Değilim 174 9,7

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 80 4,5

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 535 29,9

Memnunum 724 40,4

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
255 14,2

Memnun Değilim 103 5,8

Hiç Memnun Değilim 133 7,4

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 41 2,3

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 240 13,4

Memnunum 443 24,7

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
426 23,8

Memnun Değilim 217 12,1

Hiç Memnun Değilim 303 16,9

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 162 9,0

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 251 14,0

Memnunum 516 28,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
417 23,3

Memnun Değilim 199 11,1

Hiç Memnun Değilim 254 14,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 154 8,6

Toplam 1791 100,0

Akademik danışmanlık hizmetlerinden

Kayıtlı olduğum bölüm  / programdan

Seçmeli ders bulmak ve kaydolabilmekten

Uygulamalı derslerin yeterliğinden
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 300 16,8

Memnunum 654 36,5

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
388 21,7

Memnun Değilim 184 10,3

Hiç Memnun Değilim 232 13,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 33 1,8

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 206 11,5

Memnunum 401 22,4

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
419 23,4

Memnun Değilim 141 7,9

Hiç Memnun Değilim 262 14,6

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 362 20,2

Toplam 1791 100,0

Laboratuar / atölye imkanlarından

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 266 14,9

Memnunum 500 27,9

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
427 23,8

Memnun Değilim 129 7,2

Hiç Memnun Değilim 183 10,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 286 16,0

Toplam 1791 100,0

Sınıflardaki teknolojik donanımdan

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 248 13,8

Memnunum 583 32,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
448 25,0

Memnun Değilim 204 11,4

Hiç Memnun Değilim 202 11,3

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 106 5,9

Toplam 1791 100,0

Üniversitede Eğitimin kalitesinden

Aldığım / almakta olduğum İngilizce Hazırlık eğitiminden
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Kampüs içinde trafik  ve park durumundan

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 163 9,1

Memnunum 290 16,2

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
423 23,6

Memnun Değilim 241 13,5

Hiç Memnun Değilim 416 23,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 258 14,4

Toplam 1791 100,0

Kampüs  içerisinde bulunan otopark alanlarından

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 161 9,0

Memnunum 282 15,7

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
445 24,8

Memnun Değilim 244 13,6

Hiç Memnun Değilim 380 21,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 279 15,6

Toplam 1791 100,0

Kampüse ve kampüs dışına ulaşımdan

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 119 6,6

Memnunum 238 13,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
278 15,5

Memnun Değilim 248 13,8

Hiç Memnun Değilim 700 39,1

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 208 11,6

Toplam 1791 100,0

Kampüsün doğal çevresi ve fiziksel koşullarından

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 370 20,7

Memnunum 623 34,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
335 18,7

Memnun Değilim 155 8,7

Hiç Memnun Değilim 256 14,3

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 52 2,9

Toplam 1791 100,0
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Ortak çalışma alanlarından

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 339 18,9

Memnunum 668 37,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
372 20,8

Memnun Değilim 139 7,8

Hiç Memnun Değilim 199 11,1

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 74 4,1

Toplam 1791 100,0

Duyuru ve bilgilendirmelerin etkinliğinden

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 348 19,4

Memnunum 701 39,1

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
383 21,4

Memnun Değilim 141 7,9

Hiç Memnun Değilim 181 10,1

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 37 2,1

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 215 12,0

Memnunum 409 22,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
426 23,8

Memnun Değilim 196 10,9

Hiç Memnun Değilim 224 12,5

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 321 17,9

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 216 12,1

Memnunum 428 23,9

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
479 26,7

Memnun Değilim 207 11,6

Hiç Memnun Değilim 265 14,8

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 196 10,9

Toplam 1791 100,0

Spor tesislerinden yararlanma imkanlarından

Kültür ve sanat etkinliklerinden
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 229 12,8

Memnunum 440 24,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
474 26,5

Memnun Değilim 170 9,5

Hiç Memnun Değilim 233 13,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 245 13,7

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 216 12,1

Memnunum 356 19,9

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
510 28,5

Memnun Değilim 108 6,0

Hiç Memnun Değilim 162 9,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 439 24,5

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 529 29,5

Memnunum 729 40,7

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
275 15,4

Memnun Değilim 86 4,8

Hiç Memnun Değilim 105 5,9

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 67 3,7

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 323 18,0

Memnunum 618 34,5

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
391 21,8

Memnun Değilim 168 9,4

Hiç Memnun Değilim 225 12,6

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 66 3,7

Toplam 1791 100,0

Üniversite içindeki yaratıcı, araştırmacı çalışmalar ve projelere 

katılımdan

Sağlık Merkezi Hizmetlerinden

Kütüphane imkanlarından

Öğrenci Bilgi Sistemi Hizmetlerinden
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 379 21,2

Memnunum 619 34,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
405 22,6

Memnun Değilim 90 5,0

Hiç Memnun Değilim 176 9,8

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 122 6,8

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 320 17,9

Memnunum 546 30,5

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
441 24,6

Memnun Değilim 152 8,5

Hiç Memnun Değilim 221 12,3

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 111 6,2

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 324 18,1

Memnunum 585 32,7

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
410 22,9

Memnun Değilim 160 8,9

Hiç Memnun Değilim 218 12,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 94 5,2

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 271 15,1

Memnunum 471 26,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
405 22,6

Memnun Değilim 183 10,2

Hiç Memnun Değilim 318 17,8

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 143 8,0

Toplam 1791 100,0

Öğrencilerin kayıtlı oldukları akademik birim yönetimine kendilerini 

ifade edebilme imkanından

Kampüs Güvenlik Koordinatörlüğü'nce sunulan hizmetlerden

İdari personel ile iletişimden

Öğrencilerin Üniversite üst yönetimine kendilerini ifade edebilme 

imkanından
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 268 15,0

Memnunum 470 26,2

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
438 24,5

Memnun Değilim 166 9,3

Hiç Memnun Değilim 322 18,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 127 7,1

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 284 15,9

Memnunum 563 31,4

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
418 23,3

Memnun Değilim 197 11,0

Hiç Memnun Değilim 275 15,4

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 54 3,0

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 213 11,9

Memnunum 386 21,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
286 16,0

Memnun Değilim 257 14,3

Hiç Memnun Değilim 526 29,4

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 123 6,9

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 134 7,5

Memnunum 175 9,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
235 13,1

Memnun Değilim 201 11,2

Hiç Memnun Değilim 823 46,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 223 12,5

Toplam 1791 100,0

Üniversitede kuralların adil uygulanmasından

Atılım Üniversitesi öğrencisi olmaktan

Kampüsteki kantin, kafeterya ve restoranların genel hizmet kalitesinden

Kampüsteki kantin, kafeterya ve restoran ücretlerinden
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 237 13,2

Memnunum 495 27,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
430 24,0

Memnun Değilim 197 11,0

Hiç Memnun Değilim 304 17,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 128 7,1

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 223 12,5

Memnunum 423 23,6

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
448 25,0

Memnun Değilim 118 6,6

Hiç Memnun Değilim 249 13,9

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 330 18,4

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 210 11,7

Memnunum 412 23,0

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
470 26,2

Memnun Değilim 126 7,0

Hiç Memnun Değilim 310 17,3

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 263 14,7

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 113 6,3

Memnunum 160 8,9

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
295 16,5

Memnun Değilim 173 9,7

Hiç Memnun Değilim 677 37,8

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 373 20,8

Toplam 1791 100,0

Genel olarak Öğrenci İşlerince sunulan hizmetin kalitesinden

Genel olarak Öğrenci Gelişim ve Danışma Merkezince sunulan hizmetin 

kalitesinden

Genel olarak Muhasebe birimince sunulan hizmetin kalitesinden

Servis (Ulaşım) Hizmetlerinden
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 603 33,7

Memnunum 670 37,4

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
278 15,5

Memnun Değilim 81 4,5

Hiç Memnun Değilim 133 7,4

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 26 1,5

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 332 18,5

Memnunum 470 26,2

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
464 25,9

Memnun Değilim 110 6,1

Hiç Memnun Değilim 179 10,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 236 13,2

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 296 16,5

Memnunum 515 28,8

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
440 24,6

Memnun Değilim 146 8,2

Hiç Memnun Değilim 188 10,5

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 206 11,5

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 300 16,8

Memnunum 471 26,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
425 23,7

Memnun Değilim 174 9,7

Hiç Memnun Değilim 237 13,2

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 184 10,3

Toplam 1791 100,0

Online olarak verilen derslerin yeterince öğretici olmasından

Kampüs çevre ve bina temizliğinden

Uzaktan Eğitimin yüz yüze eğitimde yer alan derslerde de 

kullanılmasından

Online olarak verilen derslere bağlanmak için Üniversitenin sunmuş 

olduğu teknik altyapıdan
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Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 320 17,9

Memnunum 524 29,3

Nötr (ne memnunum ne memnum 

değilim)
470 26,2

Memnun Değilim 111 6,2

Hiç Memnun Değilim 179 10,0

Bilgim Yok / Hizmet Almadım 187 10,4

Toplam 1791 100,0

Cevap Sayısı Yüzde

Çok Memnunum 279 15,6

Memnunum 912 50,9

Kararsizim 149 8,3

Memnun Değilim 243 13,6

Hiç Memnun Değilim 208 11,6

Toplam 1791 100,0

Online olarak verilen derslerin sorumlularının yazılım/donanım/iletişim 

araçlarını kullanabilme yetkinliğinden

Genel olarak hayattan ne kadar memnunsunuz?
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